

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Г. ИРКУТСКА СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №12

(МБОУ г. Иркутска СОШ № 12)

664002 Иркутск, ул. Просвещения, 13

тел.-факс 32-85-49

e-mail: school12irk@mail.ru

Отзыв на систему работы

Яннаевой Ирины Васильевны,

**учителя русского языка и литературы МБОУ города Иркутска МБОУ г. Иркутска СОШ
№ 12 по совершенствованию методов обучения и воспитания и продуктивному
использованию новых образовательных технологий**

Яннаева Ирина Васильевна – учитель русского языка и литературы высшей категории, грамотный педагог, эффективно внедряющий и использующий инновационные технологии в учебном процессе.

Ирина Васильевна владеет различными методами обучения и применяет их в практической деятельности, это проявляется в результатах государственной итоговой аттестации: все учащиеся успешно завершили образование на уровне ООО, СОО. Учащиеся Яннаевой И.В. во время итоговой аттестации всегда показывают высокое качество знаний по предмету.

Положительных результатов учитель достигает посредством создания ситуации успеха на уроке для каждого ребенка, продуктивно применяя образовательные технологии, в том числе технологию проблемного обучения. Данная технология активизирует мотивационную составляющую образовательной деятельности, позволяет организовывать коллективную, индивидуальную работу, работу в группах, использовать формы и методы, где основными принципами обучения являются креативность (ориентация на творчество), учитель постоянно использует в работе инновационные технологии, электронные образовательные ресурсы. Ирина Васильевна активно и регулярно организует внеурочную деятельность обучающихся школы.

Всё перечисленное позволяет создать на уроках и вне урока комфортную психологическую обстановку. Технология проблемного обучения находит воплощение не только на уроках, но и во внеурочной деятельности. Практика защиты проектов, проблемное обучение – постоянные составляющие педагогической деятельности Ирины Васильевны. Проектно - исследовательская деятельность дает возможность раскрыть потенциал учеников, что даёт эффективные результаты: в течение нескольких лет учащиеся Яннаевой Ирины Васильевны становятся не только участниками, но и лауреатами, призерами, победителями престижных конкурсов от муниципального до федерального уровней. Её положительный опыт отмечен на федеральном уровне: ей выдано свидетельство о высоком уровне руководства исследовательской деятельностью молодёжи при подготовке научных работ на международный форум научной молодежи

«Шаг в будущее» 27 марта 2023г. за подписью Председателя Центрального Совета программы «Шаг в будущее» (г. Москва). (см. раздел 1)

Ирина Васильевна активно работает не только в рамках внутреннего образовательного пространства, но и внешнего. С 2015 года она входит в состав городского методического совета учителей русского языка и литературы города Иркутска, активно участвует в мероприятиях городского масштаба, транслируя опыт работы в масштабах города. Имеет Благодарности ИМЦРО, ДО за высокий профессионализм и активную работу в составе городского методического совета учителей русского языка и литературы.(см. Раздел 2)

С 2017 года является членом городской комиссии по проверке олимпиадных работ по русскому языку и литературе. Несколько лет является экспертом предметной комиссии по русскому языку государственной (итоговой) аттестации выпускников 9, 11-х классов по проверке заданий с развернутым ответом. А также является членом экспертной комиссии по проверке эссе городского конкурса «Лучший ученик года», членом жюри НПК «Эврика» и «Наш дар бесценный – речь», Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и литературе.

В 2021-2023 .г.г. Яннаевой И.В. вручены Благодарственные письма за помощь в организации и проведении традиционных Малых Сукачевских чтений, Кирилло-Мефодиевских чтений, а также Благодарность от имени оргкомитета XVIII, XIX, XX областной открытой научно-практической конференции «Великое русское слово..» ИФИЯМ ИГУ за плодотворное сотрудничество и информационно-методическую поддержку деятельности учителей русского языка и литературы,. В 2020 году объявлена Благодарность за активное участие в работе Иркутского форума образования – 2020, трансляцию передового педагогического опыта. Кроме этого, Яннаева И.В. награждена Благодарственным письмом Законодательного собрания Иркутской области за значительный вклад в развитие образования Иркутской области. Ирина Васильевна имеет Нагрудный знак «Отличник народного просвещения», правительственную награду (медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, 2011г.),

Свою работу направляет на организацию ученического коллектива и нравственное воспитание детей, уделяя большое внимание воспитанию чувства ответственности, милосердия, уважения друг к другу.

Яннаева И.В. пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег, учащихся и их родителей.

Члены городского методического совета учителей русского языка и литературы г. Иркутска Пикерская А.Э (высшая квалификационная категория), Шабалина Е.Г. (высшая квалификационная категория).

Директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Иркутска СОШ № 12

____Кручина С.А. _____

« 17 » января _____ 2024 г.

